

这段时间,我们这一片丢车丢得厉害,老板嘱咐我别只顾开车,小心点,晚上别叫喊偷跑了。

这天晚上,我和几个哥们儿在外面喝了几杯酒,回家时已经快十二点了。我不胜酒力,已经迷迷糊糊了。刚想上楼,我突然想,这一躺下,一定就睡死了,就是车库有个动静我也不知道呀!嘿!索性睡车上得了,我打开车库门钻进车里,在车后排就躺下了,不大一会儿就进入了梦乡。

不知道过了多久,我突然觉得身子晃晃荡荡的,睁开眼一看,妈呀!车正被人开着忽忽地向前疯跑呢!我慢慢抬头向前看,一个黑乎乎的背影正双手紧握方向盘贼头鼠脑、东张西望地开着车。

贼沿着嵩山路一路颠簸出了市区过了郊区走在了乡间公

路上。我被颠得头昏脑涨。终于,车在一家民房门口“嘎”地一声停了下来。只见偷车贼打开车门迅速下车蹿入民房。我迅速地爬到前排,仔细一看,哈哈!车钥匙竟然还在!这可是个千载难逢的好机会呀!我点着火,车“忽”地一声就向市区蹿去。

终于到了市区,我长长地舒了一口气,紧张刺激和狂喜的心才渐渐平静了下来。这时,我心里想象着偷车贼出门后目瞪口呆气急败坏的样子,不禁哑然失笑,自己都为自己的机智佩服得五体投地。

这时,我的电话响了,一看来电显示,是老板打来的。只听见他又气愤又急切地说:“小冯呀,快点,有急事,车被偷了!”我听完哈哈大笑:“老板,别急,车没

看车奇遇



李丹 图

◆一地鸡毛 □冯海鹏

有丢,在我手里呢!”老板莫名其妙地说:“在你手里?怎么会!刚才我妈又犯病了,打电话叫我过来,我想叫你开车,想想这么晚了,就自己开车过来了,谁想车刚

放在我妈门口,就被小偷给偷了!好了,我妈病急,别开玩笑,你赶紧找一辆车过来要紧!……”

开车的人竟是老板?!我瘫坐在地上,下一步我该怎么办呢?

◆瞠目结舌 抢妈 □彭永强

从我进公司的第一天,小霞就对我分外关照,她是那种聪明又可爱的女孩,不由自主之间我对她萌生了好感。

不久,我和小霞坠入爱河。在我和小霞恋爱的过程中,我常会发现一双冰冷甚至仇视的眼睛,那就是小白。小霞解释说,前段时间小白曾追求过她,她没答应,最后又和我谈恋爱,小白肯定有些愤愤不平……

随着时间的推移,我依然爱着小霞,但早已没了热恋时候的那股劲儿,尤其是当她拉我去逛街的时候,我总是想办法逃脱。这天是周五,一位哥们儿约我下班后去喝酒,偏偏小霞要我陪她去买衣服。于是,我随口编了一条理由:“不好意思,一会儿下班我还得陪我妈去检查身体,她说来公司楼下等我……”

小霞见我如此,也就不再坚持。转眼下班时间到了,小霞居然心血来潮,非得要从楼上看看我母亲不可。我想这下糟了,好在往楼下看时,正好发现有个和我母亲年龄相仿的妇女正在楼下等人,于是情急之下,我便指着那妇女说:“那就是我妈……”

我的话刚一说完,一直冷观的小白再也忍不住了,大声说道:“姓彭的,你别欺人太甚!你以前跟我抢女朋友也就算了,现在竟然跟我抢起妈来了……”

◆啼笑皆非 没戴墨镜 □邓为

我们公司的劳保措施很不错,夏季刚到的时候,给每个员工都发了墨镜,女同志还额外有太阳伞。不过,整个夏天都快过去了,因为一直在室内办公,出门坐车也是空调车,这些东西基本上没派上用场。

前几天,公司派我们几个到郑东新区的会展中心参加

展销会,大家纷纷感叹发的墨镜和太阳伞派上用场了。我也赶紧拿出我的墨镜一试,不过刚戴上就感觉不舒服。我是个高度近视,戴上墨镜后眼前几乎一片灰黑,三米之外就难辨男女了,看来墨镜我是戴不成了。

考虑到天气比较热,我穿了

件粉红色的T恤,这样自我感觉凉快点。到会展中心后,果然是热浪滚滚。同事们纷纷戴上墨镜,可惜我只有眼馋的份儿。几个男同事还故意奚落我:“戴上墨镜就是舒服啊,这太阳怎么一点都不刺眼呢?”

周围几个女同事可能看不下去了,纷纷把自己的太阳伞

向我略微靠拢了一点,虽然未必能遮住多少阳光,但把我簇拥在中间,感觉还是很惬意的。来参加展销会的人比较多,没走几步,周围人的目光都齐刷刷地向我瞄过来,还有人悄悄议论:“这肯定是个大人物,有美女专门打伞,还带了这么多保镖!”

坚持“低价”经营策略,实现低价格让利与顶级品质家电的高度融合

永乐家电建文店本周末盛大开业 (距开业仅剩3天)

河南永乐家电在卓有成效的周年庆典中,又吹响了建文店升级战役的号角。8月11日,本周末黄河路与文化路口的永乐电器建文店将新装亮相。据悉,建文店将沿袭永乐长期坚持的“低价”经营策略,实现低价格让利与顶级品质家电的高度融合。

据河南永乐电器广宣部负责人透露,永乐建文店将以星级管理、星级装

修、星级服务的模式,打造集精品家电、高科技、时尚及休闲为一体化的建文商圈家电第一卖场,带给市民贴心式的全新购物体验。

全新布局演绎时尚。据介绍,目前在黄河路与文化路市场占龙头地位的永乐电器,有意将建文店升级打造成建文商圈精品家电第一店。为了突出“第一店”的与众不同和高

档次,整个卖场在经营管理上将引入全新管理体制。

据悉,为了本次建文店的盛大开业,永乐与摩托罗拉、诺基亚、索爱、索尼、三星、佳能、JVC、东芝、LG、三洋、飞利浦、松下、西门子、海尔、联想、创维等国内外数百家供应商洽谈,将数千款新品放在了该店开业之时在全省统一上市。另外建文店的升级改造也是全方位

的。“一站式”服务会让你惊喜异常,团购待遇升级,店长全程服务。

高端精品同步共享。由于进口家电产品相比国外,通常会迟滞三个月或半年才能和国内消费者见面,这种状态在近期内被永乐打破。据介绍,永乐和西门子、摩托罗拉、飞利浦等跨国公司已达成家电新品在永乐同步上市的共识,消费者不仅可以在

第一时间享受到全球最新上市的家电产品,还可提前体验跨国家电厂商某些未上市的概念版家电产品。

据了解,作为全品类高端经营的家电零售商,永乐经营的产品覆盖了影视、空调、冰洗、厨卫、音响数码、通讯和小家电,可以满足家庭的所有需要,还经营打印机、复印机、传真机、掌上电脑、扫描

仪等OA系统办公用品。

据河南永乐电器广宣部负责人介绍:依靠自身的采购规模与厂家方面的“特别眷顾”,自8月11日永乐家电建文店开业之日起,永乐周年庆典风云再起,火爆升级。该店不仅在新品、新展台、新环境上吸引眼球,更是以绝对低价赢取消费者口碑,颠覆建文商圈家电价格的现有格局。

Advertisement for various services including moving, cleaning, and appliance repair. Includes phone numbers and company names like 吉利, 康利, 裕达, 军工, 交运, 顺达, 惠丰, 如意, 利民, 大顺, 吉口, 吉祥.